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A három testvér j Vasárnap tartja a kisgazdapárt a baranyai jelöléseket.
Amióta a forradalmak mérge átjárt min­

dent az országban, azóta az csak sinylik, gör­
nyed, nincs előrehaladás, sőt mintha vissza- j 
esést’észlelhetnénk. Pedig hányféle politikai 
kísérletezés volt azóta, amióta a háborút a 
politikusok s más egyének elveszítették.
Újabban a különféle adókkal akarták feltá­

masztani az országot, van is hadinyereség, 
jövedelem, vigalmi, fény űzési, forgalmi adó 
s a jó Isten tudná megmondani, még hány­
féle néven elnevezett adó. S mindezek ma­
holnap mégis odafejlődnek, hogy pénzünk­
nek nem lesz vásárló értéke, kezdhetünk a 
nemsikerült próba után egy másikat, amely 
talán már nehezebb lesz, mert a bankok rá­
feküdtek a pénzre, kivonták a forgalomból, 
pedig pénz nélkül ilyen beteg országot nem 
lehet orvosolni. Az adók, ahelyett, hogy eny­
hítenének a nehéz és súlyos helyzeten, min­
dig törhetetlenebbé teszik a legnagyobb szá­
mot kitevő osztály anyagi helyzetét. Élni és 
ruház kod ni csak kell még a legszegényebb 
embernek és a családjának is. Még ha az 
élelmiszerről nem is beszélünk, amire a ru­
házati cikk hozzákerül, már tiz vagy talán 
írisz kézen is megfordult s mindenki helyett 
ő fizeti meg a forgalmi adót, amely akkor 
már természetesen nem másfél százalék, 
hanem tízszer vagy húszszor annyi.

A falusi ember, főképen a kisgazda nem 
akarja, de nem is tudja eltitkolni, hogy mek­
kora a vagyona, mert ott van a telek könyv, 
járlatkönyv, azok tiszta képet nyújtanak. 
Más foglalkozási ágnál azonban ez nincs 
mindenben igy s ezáltal sokkal jobban hasz­
nukra válik a korona esése s sokkal szaba­
dabban mozoghatnak, nehezebb a vagyo­
nuknak megfelelő adóösszeget megállapí­
tani.

E bajokon kis részben segíthetne a pro­
gresszivitás, ha az megvolna. De az csak j 
névleg áll fenn, tényleg azonban ez sincs 
meg s igy a kisembereket nyomja leginkább 
az adó. Három együttélő édes testvért sújta­
nak a mostoha testvérek által. Az édes test­
vérek a kisgazda, kisiparos és a kiskeres­
kedő. A kisgazdákat sújtják a nagybirtoko­
sok. a kisiporosokat a gyáriparosok, a kis­
kereskedőket pedig a nagytőkések.

Addig, amig a tényleges progresszivitás 
nincs meg, a kisgazdák viselik a legnagyobb 
arányiagos terheket csekély jövedelmük da­
cára. A kisiparos is izzad, görnyed s a ver­
senyben mégis alul marad, a gyáros pedig 
zs ehret ett kézzel nézi erőlködését. A radiká­
lis progresszivitás itt is a legnagyobb segít­
ség lenne. A kiskereskedő ad-vesz, de áruját 
mérhetetlenül megdrágítja a nyereség és 
forgalmi adó, amelyet a sok kézen keresztül- 
menő áru magával hoz s igy hátrányba ke­
rti! a nagytőkéssel szemben.

De e három osztály olyan erőt képvisel, 
hogy közös erővel összefogva feltétlenül 
megbirkózik eredményesen a három mos­
toha testvérrel. Ezért önkéntelenül annak a 
szükségessége merül fel, hogy ez a három 
tényező összefogjon, közös akarattal, egye­
sített erővel igyekezzék egzisztenciális érde­
keit megvalósítani, inert különben lesxorul 
a versenyben, lassan elpusztul, ami nem ér­
deke egyikőjüknekí sem.

Kisbózapáfi. Szekere Jdrw-

A kereszténypárt Jelöltjei szombat óta kerületeikben tartózkodnak — Nehezen
születik meg az egységes párt

Eddig csak Prakatur Tamás ajelöltBudCtpest, oki. 3. Belpolitikai kérdések 
közt első helyen a baranyai választások 
ügye áll. Különösen a keresztény párt e célra 
teljesen felkészült. A jelöltek szombat óta

azonban a keresztény pártban tudják, mint j 
ahogy tudják a kisgazdapártban, hogy Hal- j 
ler programmja ama csoport ellen irányul, 
akik vörös posztóként szerepelnek a kis­
gazdák szemében. Ha ez a folyó tárgyalás 
komoly stádiumba jut, úgy a keresztény 
pártban erősebb összeütközés lesz Ra- 
kouszky, másrészt Haller és Huszár cso­
portjai közt.

Budapest, okt. 3. A kisgazdapárt csütör­
tökön este értekezletet tart. A pártnak a ba- 

j ranyai kerületekben ezideig csak Prakatur 
Tamás a hivatalos jelöltje, a többi kerüle­
tekben még nincs. A hivatalos jelöléseket 
9-én tartják meg. Erre az alkalomra le- 

kerületekbe a párt kiküldöttei, 
kerületbe Kovács J. István és 

Berky Gyula, a pécsi kerületbe Kérésé 
György, a regőceibe és ujszabadkaiba Meskó 
Zoltán és Wéber János, a dárdaiba és villá­
nyiba Hencz Károly, a nagyszentmiklósiba 
és törökkanizsaiba Kúszó István, Schandi 
Károly, Héjj Imre és Dömötör Mihály 
utaznak.

Átadtuk egész Nyug atmagyarországot az antantnak

kerületeikben tartózkodnak. Támogató 
sukra Rakouszky, Haller, Szmi'ecsányi és 
mások utaznak le. A kisgazdapártiak a párt 
megbízása nélkül tárgyalnak és megállapo- 1 
dóst a párt nevében nem köthetnek. Ezt ! utaznak a

A siklósi

Ma délután aláírtuk az átadási jegyzőkönyvet. — Ostenburg zászlóalja Sopronba» 
maradt — A köztisztviselők helyükön maradnak — Az osztrákok Sopront odaadják

Mosonért cserébe.
Bécs, okt. 3. Minden valószínű ség szerint j 

a magyar kormány ma kezdi meg Nyugat- 
magyarország kiürítését. A szövetségközi 
katonai bizottság a lakosság védelmére 
Sopronban marad. Az Üstenburg-zász]öal- 
jat szövetségközi tiszti parancsnokság alatt j 
Sopronéban hagyják. Hegedűs tábornok a i 
magyar kormány meghatalmazóttja és j 
Helm főkonzul, az osztrák kormány meg- j 
hatalmazott ja nem utaznak el Sopronból.

Budapest okt. 3. A nyugatmagyarországi 
II. zóna kiürítése ma veszi kezdetét. A szö­
vetség közi katonai bizottság kérésére az 
Ostenburg-zászlóalj és a soproni rendőrség 
Patek rendőrtanácsos vezetésével Sopron­
ban marad a közbiztonsági szolgálat ellátá­
sára. A karhatalom felett a parancsnoksá­
got a szövetségközi tábornoki bizottság ve­
szi át, ehez képest az a nemzetközi katona­
ság jellegével fog bírni. Hegedűs altábornagy 
a szövetségközi bizottsággal továbbra is 
Sopronban maard.

Sopron, okt. 3. (MTI) Ma délután fél 5 
órakor a Sopronban székelő szövetségközi 
tábornoki tanács hivatalos helyiségében 
aláírták Ngugatmagyarország átadási jegy­
zőkönyvét. A jegyzőkönyvet Hegedűs Pál 
altábornagy, mint a magyar királyi kor­
mány teljhatalmú megbízottja, az antant 
részéről Gorton angol, Havelin francia és 
Ferrario olasz tábornokok írták alá. A jegy­
zőkönyv szövege a következő:

„Magyarország eleget tett a trianoni bé­
keszerződés Nyugatmagyarországra vonat­
kozó rendelkezésének, amennyiben a kér­
déses területet a soproni szövetségközi tá­
bornoki bizottság által kidolgozott átadási 
tervezetnek megfelelően október hó 3-án, 
vagyis a nagykövetek tanácsának szeptem­
ber 22-én kelt jegyzékében megállapított 
napon kiürítette. A soproni szövetségközi 
tábornoki bizottság e tényt megállapítván, 
jelentést küldött a nagykövetek tanácsának 
arról, hogy a magyar királyi kormány a 
békeszerződést végrehajtotta* B körülmény

folytán megdőlt az Ausztria és Magyaror­
szág között a nyugatmagyarországi kérdés­
ben az olasz és cseh kormányok közvetíté­
sével és a nagykövetek tanácsának szep­
tember hó 22-iki jegyzékében kifejezett elő­
zetes jóváhagyásával létrejövendő meg­
egyezés utolsó akadálya is.

A Sopronban állomásozó 11. szánni orszá­
gos csendőrtartalék zászlóalj, mint soproni 
cdlamrendőrség, a tábornoki tárnics kíván­
ságává továbbra is megszállva tartja Sop­
ront és környékét és a tábornoki tanácsnak 
a rendelkezés fenntartására vonatkozó uta- 
sitásait végre fogja hajtani."

Sopron, okt. 3. (MTI) Sigray Antal, gróf, 
Nyugatmagyarország főkormánybiztosa 
rendeletet intézett a nyugatmagyarországi 
vármegyék három főispánjához és elren­
delte, hogy minden köztisztviselő további 
intézkedésig maradjon helyén és folytassa 
hivatalos működését.

Sopron, okt. 3. (MTI) Sigray Antal gróf 
ma este Budapestre utazott, hogy Éethlen 
István gróf miniszterelnöknek jelentést te­
gyen.

Budapest, okt. 3. A csehországi német 
képviselők klubjának első vezére Kaffka 
Brúnó dr. egyetemi tanár, ki á külügyi bi­
zottság tagja, kijelentette, hogy pártja til­
takozik minden olyan terv ellen, amely a 
nyugatmagyavországi kérdésben a fegyve­
res beavatkozást javasolná.

Bécs, okt. 3. A Neues Wiener Abendblatt 
írja: Parlamenti körökből vett értesülés 
szerint Ausztria a következő alapon haj­
landó Magyarországgal tárgyalásba bo- 
csájtkozni: Sopron kicserélése Mosonnál, 
vagy népszavazás elrendelése a vitás sop­
roni területen, de csak akkor, ha a terület 
átment az osztrák közigazgatás birtokába 
és ott az osztrák közigazgatás hat hét óta 
működik. A népszavazást ugyanolyan felté­
telek mellett keh végrehajtani, mint annaS 
idején Karinthiáhan.
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Keresik a nagybábonyi 
gyilkos cigányokat.

A meggyilkolt gazda felesége a fejsze- 
csapástól agyrázkódást szenvedett. —

A megmenekült kis fiú vallomása.

Egész Dunántúl teljes erővel folyik a nyo­
mozás a nagybábonyi tömeggyilkosság 
ügyében. Mint megírtuk ugyanis, szeptem­
ber 23-án Nagybabonyban László János ka­
nászt és családjának majdnem minden tag­
ját két ismeretlen cigány fejszével megölte. 
A héttagú családból csak László felesége, 
Orsós Katalin és János fia maradt életben, 
akiket súlyos sebesülésükkel a kaposvári 
közkórházba szállítottak.

A m. kir. államrendőrség kaposvári ka­
pitánysága részéről dr. Zstray József s. fo­
galmazó ma délelőtt megjelent a kórház­
ban, hogy a sebesülteket kihallgassa. Orsós 
Katalin a fejszecsapás következtében agy­
rázkódást szenvedett, az eseményeket ösz- 
szefüggően, részletesen és pontosan elmon­
dani nem tudta, ezért kihallgatása nem is 
iHdt eszközölhető. Ellenben a kis János a 
következőket mondta el a borzalmas bűn 
tény részleteiről:

— A cigányok, akik a gyilkosságot elkö­
vették, Szentimre felől jöttek. Azt mesélték, 
hogy' ide akarnak telepedni és érdeklődtek, 
hol lehetne kunyhót építeni. Vacsorát kap­
tak és éjszakai szállást, Lászlóikkal késő 
estig elbeszélgettek. Közben valahogy meg 
tudták, hocjy pénz van a háznál, összebeszél­
lek és fejszével támadtak a családra. Először 
az apát, azután az anyát akarták megölni, 
majd a gyerekekre rontottak. A szobában 
patakokban folyt a vér. amikor véres mun­
kájukat elvégezték, magukhoz vették a csa­
lád 4000 koronát tevő pénzét és ismeretlen 
helyre távoztak.

Lászlóék a két cigányt azelőtt soliasem 
látták és nem ismerték, a gyerek csak any- 
nyit tud felőlük mondani, hogv mind a ket­
ten mezítláb voltak és az egyik fekete ruhát 
és kalapot viselt.

A most szerzett adatok felhasználásával 
a nyomozást a legnagyobb eréllyet tovább 
folytatják. ‘ ‘

Elveszítjük a csurgói tanítóképző intézetet
Nagykanizsán akarják elhelyezni a csurgói vagy Csáktornyái tanítóképzőt. — Erét*«.

és gyors intézkedésekre van szükség yes

Somogymegye vezető köreiben már a há­
ború előtt volt olyan áramlat, amely a csur­
gói tanítóképezdét a megye székhelyén, Ka- j 
posváron akarta elhelyezni. f

Éhez Kaposvárnak, mint a megye szék­
helyének összehasonlíthatatlanul több joga 
van, mint bármely más városnak, már 
csak azért is, mert a csurgói tanítóképzőhöz 
a megyét anyagi áldozatain kívül tradicio­
nális jogok is fűzik.

Most mégis az egyik nagykanizsai lap­
ban azt olvassuk, hogy Nagykanizsa már 
egy éve harcol egy tanítóképezdéért, amely 
harc most döntő fázisába jutott. Ugyanis 
Brunovszky Rezső tanitóképezdei igazgató 
a következő átiratot intézte Nagykanizsa 
város polgáresteréhez:

•A vattás- és közoktatásügyi miniszter az- 
~(*l bízott meg, hogy akár a vidéken, akár 
a föimrosban szervezzek egy tanitóképezdei 
intézetet, mert ilynemű iskolánk egyrészt 
megfelelő epület és felszerelés hiányában 
igen súlyos helyzetben imn és intenzív mun­
kára úgyszólván képtelen.

Dunántúl területén az illetékes körök 
véleménye szerint Székesfehérvár. Keszt­
hely. Kaposvár, Nagykanizsa és Szombat­
hely azok a városok, amelyek alkalmasnak 
ígérkeznek a szóban lévő iskola elhelyezé­

sére. Tekintve most már azt, horjy a Csák­
tornyái és csurgói tanári testülettől js meQ 
a minisztériumban is azt az információt 
kaptam, hogy Nagykanizsa már a múltban 
hajlandónak mutatkozott akár a Csáktor­
nyái, akár a csurgói intézet befogadására 
ezen az alapon javaslom, méltóztassék e- 
ügy megbeszélésére időpontot megjelölni 
amikor is Zrínyi Károly igazgató kollé­
gámmal felkeressük polgármester urat 
Brunovszky Rezső.“

Amint ebből az átiratból látszik, a csur­
gói tanitóképezde is szóba került s ha a ha­
tóságok nem teszik meg a szükséges lépé­
seket, akkor könnyen meglehet, hogy egy 
egyáltalán nem szépnek mondható napon 
elveszítjük a csurgói tanítóképezdét, amely- 
nek legjogosabb aspiránsa Kaposvár. Ha 
Csurgó már nem megfelelő az intézet elhe­
lyezésére, ne engedjük meg, hogy a megye 
elveszítse ezt a régi intézetét.

Ha dr. Szopkó István polgármester-he­
lyettes is kapott volna ez ügyben átiratot, 
szükséges, hogy annak alapján azonnal 
megtegye a szükséges lépéseket, ha nem ka 
pott volna, akkor pedig értésükre kell adni 
azoknak, akik az intézet elhelyezését inté- 
zik, hogy mindenekelőtt Kaposvárt kell 
számításba venniök.

A cukorgyár tizedikén kezdi üzemét
AZ e,d,QteS keZdelé< Vette' a ^atSe,melésTée„taterm6S- ~ A gazdá = köz6n»«

Kihallgatták Pákozdi Andrást
Budapest, Óid. 3. A kiviteli panamában 

megvádolt kép-viselők ügyében a rendőrsé­
gen ma kezdték meg a kihallgatást. Ma 
délelőtt 10 órakor megjelent Zeöke Antal 
ügyvédjével, dr. Gergely Istvánnal, majd 
I akozdy és Zákány képviselők. Dr. Bede 
rendőrtanácsos fél 11-kor kezdte meg Pá- 
k°:fy ^hallgatását. Az ügyészségről a déli 
orakban a rendőrségre kísérték Esküdt La­
tost hogy szembesítsék a tanukkal és Pá- 
kozdy képviselővel.

Meggyilkolták Joffe népbiztost
Budapest okt. 3. A Morning Post hei- 

sm^orsí jelentése szerint Joffet meggyil­
koltak. A gyilkosságot nem ellenfomSat- 
mar hanem Erdokirov bolsevik! katona 
követte el aki tagja a poseni végrehajtó bi- 
zo. ^ímak bs a hetedik hadsereg forra­
dalmi törvényszékének. Joffe az utóbbi idő-
nll nag7 szerePet Játszott, de annál 
lagvnbbat a habom ideje alatt. Ő volt a

vezetője annak a delegációnak, amelvet a
tnvVJvlTÓny azért küIdött Bresztli- 
tovszkba, hogy a német és osztrák -magvar
delegátusokká! a bekérni tárgyaljon. Ott
azonban olyan intranzigensen furfangos
magatartást tanúsított, hogy- megszakították
KeítP rrgVa1 65 erre visszah Ívták és he-
k5!e.tnfk küldtek ki, de ott boseviki agitá- 
utasitaítaat0t1 * német kormány ki-

Messziröt vettük észre a tünemény- 
szamba menő ritka látványt Először csak 
kodszerü, ritka füstszalag lebegett a ké- 
menyonás felett, azután mind sűrűbben, 
sűrűbben karikázott gomolyogva komor 
bodrokban tömötten ég felé a fekete füst­
tömeg, annak látható jeléül, hogv a cukor­
gyár megkezdte működését. Az egy év óta 
pihenő gép kolosszusok újra elkezdik zaka­
toló munkájukat, a tetszhalott gyártelep 
ujia életre kél, a csendes városrészt az élet 
zorgo, csattogó, tülkölő zajának kitörése 
ven lel, 1 okozódó erővel.

Beszeltünk Kladnigg Alajos igazgatóval, 
aki a következő felvilágosítást adta:

eíöfűtést ma megkezdtük, amelynek 
iolya,man kipróbáljuk a kazánokat, tartá- 
ivokaC hogy nem folynak-e, valamint meg­
győződünk a gépiik precíz működéséről, 
nehogy a munka folyamán esetleges defek- 
tusok vagy más zavaró momentumok hát­
ráltassak annak folytonos, sima menetét. 

Ezen processzus körülbelül nuolc-tiz
!JX°Í Uf-S,Z Í9énMbe' urJV hogy tizedikével 
felvesszük a teljes üzemet.
L~ ,Az elsb im9°nok a napokban megér­
hetek, azonban a, szállítás nem kielégítő
rlnumuíTk^f ^ e9leS szá/btmányok.\r- 
renumunk Somogy , Tolna és Baranya terü-
nvoknMZflltkOZlk’ ah°l a vátt°zott viszo- 
ra csőkké? ü tennelés ° fe9minimálisabb-

Békeidőben 100-120 vagonos napi 
eJdolgozassaJ egy idény alatt 12—15 e*er

l!m01^aépÚbÓ1 l>ontuk & a cukrot. Ezzel 
'son et >en mostarn szezonunkban 3000— 

U™. beszállítására számítunk és
; behozatal kevés Volta miatt állan- 

- ' ^gven feldolgozandó készletünk —
ta . a jepeket működésükben megálli- 
t£au. ,lem iehet - kénytelenek leszünk a
nZ£0dllkCÍÓÍ a lehető ^isebbre!Znt
egy 60 vagonra redukálni.
I1: - , Vfk:,lkuládót még most nem csinál- 

k Hogy menny ibe kerül egy- métermá
F* ^ a jártás ÍT

azonban mondliatok, hogy a répa, ellentét­
ben a tavalyi métermázsánkénti 75 koro­
nás árral, az idén 140 koronába kerül Na­
gyot nyom még az is a latban, hogy az 
üzemköltség általában lényegesen drágább

— A répa cukortartalma változó, minő­
sege szerint, azonban 12 százalékos átlagot 
számíthatunk. *

A kazánok fűtéséhez az anyag együtt 
van ugyxm azonban legnagyobb része fa; 
mmdazonaítai a meglevő szénkészletet hasz­
náljuk s ha a beígért szénmennyiségek meg­
érkeznek, akkor a fa mellőzésével az elő­
nyösebb szénfütést vesszük igénybe. Napi 
összes szénfogyasztás 16—18 imgon 

Előadásával kapcsolatban Kladnigg Ala­
jos igazgató befejezésül a magyar gazdák
tően1SZenVerC>I l>eSzélt a répatermelést iile-

. ígnz, hogy sok munka van a kényes­
nek mondható növénnyel — úgymond' —

tÖbbször kaPalÍák, annál jobb. 
unnál kiadosabb, mindennek ellenére nem
tettel flZetné uiSsm « belefekte­
tett tokét. Azonkívül — ami az ilyen takar-
STÍk ^kben megbecsülhetítlen a 
toV^r?íkt?‘méÍeként nyert Szelet
vatomtnt és a cukor
^ási cÁmi rtaÍ?.anál fo^a takarmány»-
iStó s ? reNktm táperöveI bW me- 
túszból is kapnak a tennelők. —ffy

hrtnek kim * ^adatok alapján készül­hetnek kimutatásaink. A munkásokkal
megállapodásunk még nte, ann^t

Tőzsde
TooTr" Kereskedelmi Bank
pT, :Sr Hlltl 1740, Angol-Magyar 
Gam ,K&zé" 9325- Be^sini «00.
‘/«RÓ Íf0°o L-'P,ák 608, Sajgó 6275, Rima
vasul r1-00’ Dóli vasllt 1500. AUam-
Na “í. 35/5> Gizella 2000. — Valutazárlat: 
^apoieon do, 2130, dollár 713, francia

.,narka 582%- «ra 2800. 
«bei .6V2, lei 625, «okol 725, dinár 1186, 

eggyel marka 10, osztrák korona 30Iá.
•í j77 bibikor a magyar korona
^ ^t^apesti kifizetés 3,70.

Zürichbeni tárlatkor a rnagvar korona- 
osztrák korona —.26. -1 Esti ma- 

yanforgalombaii a magyar korona —,77l/2.
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Cegnap óta egész éjszaka ég a villany
é ■'■ SS ""

Felemelték a villanyárát. — Ma nem lesz ráfizetés, akkor délután háromtól virra­
datig lesz áram.

Az egész városban nagy elégedetlenségei 
keltett a villany árának hatalmas mértékben 
való felemelése, amely a szegényebb rétege­
ket, a tisztviselő-középosztályt érinti a leg­
súlyosabban. Mindenfelől panaszokat hal­
lunk, az egész városban arról beszélnek, 
hogy ilyen villanyárakat a fogyasztó közön­
ség semmi körülmények között nem bir el.

Érdeklődtünk a városi közüzemek igaz­
gatóságánál, ahol a következő felvilágosí­
tást kaptuk:

— A villany árának emelkedését a szén 
árának emelkedése idézte elő. Eddig 0—100 
hektówatt fogyasztásánál 1.40. 100—-200
fogyasztásnál 2.00, 200 e.s több fogyasztás­
nál 2.50 korona volt a villany ára hektő- 
wattónkini. Most. tekintet nélkül a fogyasz­
tás mennyiségére, 3.70 koronában állapítot­
tuk meg liektówattonkint a villany árát. Eh-

ju>: jön még haoonkint 20 korona aradi}.
Azoknál a fogyasztóknál, akik havi 

átalányt fizetnek, 66 gyertyafényü lángért 
az eddigi 30 koronát 50 koronára. 66 gyer­
tyafényen felüli lángért az eddigi 52 koro­
nái 70 koronára emeltük.

Kaposvár közönségének régi óhaját 
igyekszünk teljesíteni, kipróbáljuk most, 
hogy mennyire volna lehetséges az éjszakai 

áramkorlátozást n. zöntetni. Néhány 
napig éjszaka ég a villany és ha a fogyasztás 
kielégítő, ez a villany szolgáltatás végleges 
marad és naponkint délután három órától 
reggelig áramot bocsájtunk a közönség ren­
delkezésére.

Minden eszközzel azon vagyunk, hogy 
a nagyközönség jogos igényeit ki tudjuk elé­
gíteni.

A szerb lovagiasság égbekiáltó tanulóié
.......... .. »

A körorvos a fogságban megőrült, a felesége agyonlőtte magát.
Egy Pécshez közeli községben volt dr. 

Jánossy Kálmán körorvos a szerb megszál­
lás előtt. Békésen, nyugodtan élt szép fiatal 
feleségével, aki bálványozásig szerette az 
urát. Amikor a szerbek bevonultak és azt 
a községet is megszállták, egy szerb kapi­
tány rekvirált magának Jánossy ék házában 
szobát és oda mindjárt be is költözött.

A kapitány az első perctől fogva hevesen 
udvarolni kezdett a szép asszonynak, aki 
az udvarlást azonnal visszautasította. A 
kapitány kijelentette, hogy szerelmes az asz- 
szonvba és nem nyugszik addig, amíg az 
asszony az övé nem cisz.

Két-három hétig megfértek együtt. A ka­
pitány minden alkalmat megragadott, hogy 
kívánságát és szerelmét az asszony tudo­
mására hozza. Három hét után azután kö­
vetelőén lépet fel és kijelentette, hogy hu­
szonnégy órán belül magáévá teszi az asz- 
szonyt.

Tervéhez azonnal hozzáfogott. Jánossy 
doktorhoz beállított másnap hat fegyveres 
katona és a szerb állameszme ellen szőtt

összeesküvés gyanúja miatt letartóztatták és 
bekísérték a parancsnokságra. Itt a uipi- 
i-ány közölte az orvossal, hogy csak abban 
az esetben bocsajtja szabadon, ha a fele­
sége a szeretője lesz.

Gyöirelmes éjszaka következett. A férj 
börtönben* szuronyos-ellenség által őrizve és 
tudva azt, hogy feleségéi most kényszeríti 
valaki, hogy a szeretője legyen, megőrült.

Otthon a kapitány nagyon agresszíven 
lépett fel. Bement az asszony szobájába, be­
jelentette, hogy ha tovább is vonakodnék 
az övé lenni, férjét nem bocsájtják szaba­
don, sőt két napon belül mini összeesküvőt 
felakasztják.

A megkínzott szerencsétlen asszony kért, 
könyörgött, azonban a lovagi as katonatiszt 
hajthatatlan maradt. Ekkor az asszony há­
lószobájába menekült és férjének a szerbek 
elől elrejtett revolverével főbelőtte magát.

Jánossyné azonnal meghalt, Jánossyt a 
szerbek orvosi kezelés nélkül egy férges 
börtönben tartották. A bevonulás után test­
vérei Pestre szállították. (bt.)

Barátságos világszövetség
Genf. okt. 3. A nemzetek barátságának a 

hit utján való létesítésére alakult világszö­
vetség intéző bizottsága ülést tartott, ahol 
20 állandó képviselőt jetiitek. Magyaror­
szág részéről ifj. Viktor János volt jelen. 
Sir Willoughby Dickinson főtitkár jelentést 
mutatott bé az utódállamokban tett utazása 
alkalmával a kissebbségek helyzetéről szer­
zett tapasztalatairól.

— Jobban van Szigethy Gy. Sándor 
főorvos. Az egész városban elterjedt a hir. 
hogy dr. Szigethy Gy. Sándor főorvos, aki 
már hetek óta nagy betegen fekszik, ma 
reggel hirtelen meghalt. Ezek a hírek — 
örömmel jelenthetjük — nem felelnek meg 
a valóságnak, mert mint kezelőorvosa, dr. 
Fárbás Jenő kijelentette', a főorvos állapota 
lényegesen javult. Dr. Rosenberg, a sziget­
vári közkórház igazgató-főorvosa tegnap 
délután konzultált Fárbás doktorral és 
megállapították, hogy komplikáció veszé­
lye nem forog fenn. Ha azonban mégis mű­
tétre volna szükség, azt a Budapestről le­
jövő Winternitz tanár hajtaná végre.

I Magyarország a dimamenti 
j államok szövetségében

Décs, okt. 3. A Narodny Listv jelenti, 
j hogy az antant és a duna-menti államok 
I képviselőinek bizottsága Becsbe jön össze, 

ahol fontos dunai ügyekről tárgyalnak. A 
bizottság 70 tagból áll. kik között 3 cseh és 
5 magyar képviselő lesz.

- A szombatosok vallásos estje. Mint 
vasárnapi számunkban jeleztük, a szomba­
tot ünneplő adventisták tegnap este tartot­
ták vallásos összejövetelüket a Tallián-ntca 
68> szám alatti helyiségükben. Szent éne­
kek elének lését buzgó fohász követte, amely 
után a Budapestről jött Faigt prédikátor 
bibliamagyarázatot tartott. A mennybe ve­
zető létra első foka a megtérés, második a 
hit Istenben — volt beszédének vezérfonala. 
Ritka szónoki erővel egyszerűen beszélt; 
szemeiből a tántoríthatatlan meggyőződés 
és a hit szuggeráló fanatizmusa sugárzott, 
amely láthatóan mély -hatással volt a kis­
számú gyülekezetre. Szavai után újra ima 
majd éneklés következett: ezzel az isten­
tisztelet véget is ért.

NAPI HÍREK
Ami még nem epilógus.

Az ,,U j-Somoyy“ mai számában dr. 
l'hury Zsigmond felelős szerkesztő tollából 
újra több. mint két hasábon át foglalkozik 
idézőjelek között, a „súlyos vádak‘‘-kai. 
Most, miután az ..Ifi-Somogyi felelős szer­
kesztőit- feljelentést tett önmaga ellen 
habár nagyon későn — telig-meddig elér­
tük célunkat. Ezt kellett volna megtennie 
már első figyelmeztetésünkkor, sőt annak 
előtte, amikor a súlyos vádak még nem kí­
vánkoztak az újságírói morál megvédése 
céljából a lapokba. Ez azonban csak most 
érkezett el, már sok mindent előcsalt, ami 
ellenkező esetben nem történt volna meg. 
így azonban —- nem a mi hibánkból — 
odafejlődött, hogy már nemcsak egyedül áll 
az ügy. Érthetetlen módon támad bennün­
ket. mert volt bátorságunk sikraszállani az 
újságírói morál megvédése érdekében. 
Amiért ezt megcselekedtük, arzenáljából 
olyan fegyvereket vett elő. amelyeket ré­
szünkről nem óhajtunk használni. Állítsa 
csak dr. / hury Zsigmond szerkesztő, hogy 
nekünk az újságírói morál megvédése, re­
parálása. ..kiváló tartalom", ,,ínyenc cse­
mege". ..tervszerűen megrendezett sajtó­
botrány". ..raffinált módon széthintett rá- 
fogások" s tudja a jó Isten, hogy még mi 
nem, azért mi mégis a súlyos vádak teljes 
tisztázását követeljük, mint ahogyan leg­
első alkalom tol kezdve is követeltük s vál­
tozatlanul ugyanazon az állásponton va­
gyunk: tisztázza magát. Ezek után ideik- 
faíjuk azt a véleményünket, hogy részünk­
ről dr. Thury Zsigmond szerkesztő mai -szo­
kott stílusban gyártott cikkét nem tartjuk 
a súlyos vádak epilógusának. Annak a ké- 
uves ügynek a tisztázása- után tisztáznia 
kell magát az alól a vád alól — s ez a fon­
tos hogy nem használta fel tollát egyéni 
bosszúja céljaira. Szerintünk az illetékes 
fórum ítélete után következő tisztázás -—

lesz az epilógus.vagy tálán meg az sem

•.** --ne—

— Kilencedikén Pécsett lesz a
miniszterelnök. A napokban alakul meg
a honvédelmi párt, mely a két pécsi kerü­
letben. a siklósi és több kerületekben állít 
jelöltet. Baranyában nagy előkészületeket 
tesznek a 9-én tartandó népgyülésre, ame­
lyen Bethlen István gróf miniszterelnök is 
reszt vesz. Mint megbízható helyről értesü­
lünk. a miniszterelnök itt nem fogja az egy­
séges párt zászlaját kibontani, hanem csak 
véleményt mond az erre vonatkozó akoli­
ról.

— Személyi hir. Vajda Kálmán rendőr- 
kapitány ma hazaérkezett és átvette újból 
hivatala vezetését.

A Somogy megyei Tisztviselői Ka­
mara Tanügyi Szakosztálya f. hó 6-án,
csütörtökön délután öt órakor a felső keres­
kedelmi iskolában rendkívüli szakosztályi 
gyűlést tart. A fontos közügyre való tekin- 
íettől a tagok teljes szánni megjelenését 
kéri az elnökség.

— Vitézi beiktatás Szegeden. Mint
Szegedről jelentik, Vass miniszter jelenlété­
ben lefolyt gazd agy ülés keretében iktatták 
be a Szeged város által adományozott 75 
hold vitézi telket vitéz Lajos István, vitéz 
Mezei Ferenc, Vitéz Kér jós Pál. vitéz Takács 
József és vitéz Rá ez István öröktulajdo­
nába.

Somogyaármegye legnagyobb éhszer, óra és látszer áruháza
ítmtrnmmmaamaaammmmmBmtmmammmamm—«Ma———a—tmmmm—^mmmmmm

Dusán felszerelt raktár mindenféle arany és ezüst, zseb-, valamint inga és ébresztő órákból, úgy arany, ezüst és briliáns ékszerekből. — Nagy órajavitó mű* 
hely» — Javításokért jótállás. — Ékszerátalakitások és javítások. Tört aranyból ékszerek készítése. Tort arany vétele legmagasabb napi árakon. «

CSAIÁGHY ANTAL KAPOSVÁR, KORONA-UTCA 5. SZÁM/
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A hősök emlékszobái uak leleple­
zése Nagyberkiben. Tegnap leplezték le 
Nagyberkiben a világháborúban elesett hő- 
sök emlékére készíteti emlékszobroi nagy 
ünnepség keretében. Az ünnepség ünnepi 
szentmisével kezdődött, amely után a falu 
lakossága könnenetszerüen {'elvonult a ka­
posvári helyőrség zenekarával és egy disz- 
szakassza! a szoborhoz vonult, ahol Jauós 
Antal, a kerület nemzetgyűlési képviselője, 
nagyberki-i kisgazda hatalmas beszédben 
méltatta a nap jelentőségét. Majd a disz- 
szakasz disz lövése után leiepleplezték a 
szobrot. Szammer Ignác plébános felszen- 
telte és megáldotta és elmondta ünnepi be­
szedet. Lendnap Károly aljegyző hazafias

SPORTÉLET

!

érzőíő' duzzadó beszéde utánjfwős Erzsi és 
Korde í.s. Aranka, elesett hősök árvái meg­
koszorúzták a szobrot. Kristófek Géza őr­
nagy, a déli végeken parancs nők ló. tábor­
nok kiküldötte mondott ezután hazafias be­
szédet, amely a kormányzó éltetésével vég­
ződött. Végül zenekari kiséret mellett a 
nagyszámban összegyűli helybeli és vidéki 
közönség elénekelte a Himnuszt. Végül el­
határozták. hogy táviratban iidvözlik a 
kormányzói es nagyatádi Szabó István föld - 
mi v elés ügyi minisztert, ezzel a lélekemelő 
ünnepség véget ért, ,

Hirtelen halál. Horváth Anna 10 esz­
tendős kört vény esi pusztán lakó leány va- 
sárnap lakodalomban volt. A lakodalomból 
hazaérkezve este 8 órakor rosszul lett és reg- 

5 órakor meghalt. A halál okát még nem 
sikerült megállapítani.

Erdőégés. \ asániap délután négy 
órakor Kishárapáli és Felsőmocsolád között 

• kegyes í and órend tulajdonát képező erdőt 
sz;miu vonat felgyújtotta. Az erdő 

körülbelül 1000 négyszögméternvi területe 
leégeti. A kár. ismeretlen. A tűz'továbbter­
jedését az elősiető uradalmi cselédek dere- 
kas munkája akadályozta meg.

A bicska. A tolnamegvei Csergő pusz­
id1 vasárnap délután összeszólalkozott a 
korcsmában Vajda József és Bíró Sándor. 
Az összeszol a Ik ozásból verekedés !et‘, 
amelynek során Vajda József bicskájával 
Kiró Sándort súlyosan megsebesítette.

— Budapesti marha- és sertéspiac. 
Marhapiac. Felhajtás: 128, eladás 9- nö­
vendékmarha 42, eladás 25; borjú 56, el- 
adás 32: birka 162, eladás í56. Sertéspiac. 
felhajtás: 600. Arak: elsőrendű 106—8. kö­
zepes 90— 96, öreg 98—108, könnyű 78—89 
teli űzött hús 68 -72. kettévágott" szalomiás 
>ertes 1 26—10. szalonna 145—50. /sir 168. 
x á sar lanyha.

x Rézgálic buzapáeoiáshoz bármely 
mennyiségben kapható .Jelűnek ' Miksa 
üzletében, Kaposvár. Sétatér-». 6.

x Forgalmi-adó kimutatási pénstár- 
i?yy, kapható Szabó Lipót könyvkeres- 
kedeseben Kaposvár, Korona-utca 1. Telefon:

,.x Noifelöltők és leánykabátok nagy 
választékban Fürst József cégnél, Kaposvár, 
Korona-utca 11. r
- .XLGa^°"á|át^ legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodá- 
jaban, Erzsebet-ut 8. Telefon 120. 463b

Nőwésieié^Ir^diiom
... ,taust- .Na$i-V sürgés-forgás volt ma
'Jt! n'i11 SZInhazl>an- ielmezils főpróbát 
•ártották a nagy néniéi szellemóriás, Goethe

austjabol. A főpróba úgy folvl 1,.. mint
egy rendes előadás, teljes diszletczéssel. vi-
V! Sff tSa*í Otréthy József gondossága 

a ásztól a meg a főpróba menetét, ahol hi­
ba! atoll, olt igyekezett az utolsó ecsetvo- 
nasokai megtenni. A főpróba pompásan sí- 
kerüli, azonban hogy az előadás semmi ki- 
vaum valót ne hagyjon hátra, ma éjszaka, 
m nap deleloll es délután folytatják a pró­

bákat. Az előadás olyan szép lesz. ami- 
Ivenre Kaposváron még nem volt példa

() NTE—KSE 1:0 (1:0). Bajnoki mér­
kőzés. — "2500 .néző. A KSE második mér­
kőzése már szerencsései)!) kimenetelű lehc- 
tett volna, mini az első. Lehetőség volt a 
mérkőzés megnyerése vagy legjobb eset­
ben eldöntetlenné tétele. Ámbár már a start­
tól erősen meghandikepeive indult, mert 
öt tartalékkal kényszerült kiállni. A NTE 
technikával rendelkező csapat, mezőnyjá­
téka kielégítő, áttörő csatárai azonban nin­
csenek, nem tudnak veszélyes helyzetet te­
remteni a kapu előtt, a gól lövéstől meg 
egyenesen irtóznak. Olyan védelemmel és 
hali sorral, amilyennel rendelkeznek, na­
gyobb gól arányú győzelmet kellett volna 
aratniuk. Legjobb emberük Topscher volt. 
A KSE lelkesen küzdötte végig a mérkőzést, 
biztos kapus a gólt könnyen védte volna. A 
védelem nem megfelelő, a halfsor jó, külö­
nösen kapacs. a csatársorban Csinosa 
klasszisokkal kiemelkedett. A jobbszélső- 
nek pár szép leadása volt.

N Nagykanizsai V A C—K Má v. TE 
(1:0). Nagykanizsa. Meglepő eredmény 

a Máv. niu.lt vasárnapi szereplése után,
0 Újságírók—Színészek 1:1 (1*0).

A kabaré jellegű mérkőzést Valics bíró a 
második félidőben kiegyenlítette.

0 e Székesfehérvári DVE—Székes- 
f ekér véri C 2:1. A győztes csapat ez­
zel a bajnokaspiránsok közé lépett.

0 V idéki vasárnapi eredmények. Don- 
neruárosi Levente-Kadarkuti Turul 5 : 0. A 
Levente tetszetős iskolajáték után fölénye­
sen győzött. — Kaposvári kereskedelmi'is­
kola, vál ogat ott—Csökölyi Mone-Tiirui
1' ? : ()^ diákok első propaganda 
mérkőzésük jól sikerült. Abszolút fölénv. a
golok nem fejezik ki hűen az erőviszonyo­
kat.

() A MAC őszi ifjúsági versenye.
í?°, ffl-fUtás:.IfÍL Haidekker (KTurul)
T1 5 n'co°cÖ m' Slkfutás : Haidekker (K- 
Turul) 53*5 mp. x

Főszerkesztői Dr. Neubauer Ferenc. 
Felelős szerkesztő i Szőllősy Ferenc.

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgató $ Soós János.

Hétfö : Kedd:

örök éjszaka.
Szenzációs dráma 5 felvonásban. 

Főszerepben: Olaf Föns.

Fridolin mint szerelő.
_____________ Kacagtató vígjáték.

HELYARAK: Emeleti páholy 22 K, 
föMsziníi páholy 17 K. I. hely 12 K, 
11. 7 K.

Előadások hétköznapon 0,7 és 729 órakor. 
Vasárnapon 4, V26, 7, és 7a9 órakor.

Eli nini iiíslí
kocsival együtt azonnal eladó. 

Cím a kiadóhivatalban.

A T tÄSS^SKEDELMI’ GAZDASÁGI,
és tömegnyomtat-A ÁNYOKAT a legizlésesebb kivitelben 

gyorsan és olcsón szállít SZABÓ LIPÓT 
Kaposvar, Korona-u. 1. » Telefon- 1ßi’
Kcrje mindenütt á Délmagyarországot!

TELEFON:

Kedd : Szerda.

Levegő banditái.
Kalandorjáték 7 felvonásban.

Csütörtök: Xa-Xa I.
Előadás hétköznap: J/a7 és 1/,9, 
ünnepnapon : 4, 6 és Va9 órakor.

Két szoba, konyhából, esetleg fürdő­
szobából álló

lakást keresek cserébe
Sommsich Páí-utca 3. szám alatt lévő 
egy szoba, előszoba, fürdőszobából 
álló lakásomért. Práger Andor fogász, 
János-utca 18. szám.

Eladó 12 HP Clayton Schuttleworth

gőzlokomobil
gyárilag^ javítva, 4*5 légkörnyomásu 
18 nv tüzterülettel. Ugyanott nagy rét 
legelőnek kiadó. Kovács Lukács 

faáru-gyára, Palagyár mellett.

:; V.-.f.vN

illa él 9 lei
az a kisgazda, aki nem előfizetője a 
Deimagyarországnak, s aki nem tudja, 
hogy a legközelebb megjelenő 
hatalmas, vaskos, csinos, tartalmas, 

tanulságos, szórakoztató

naptárát

m sin un kaik.
BOLTI ÁRA 25 KORONA.

~\

OROt HORDÓK
kitűnő hasitolt tölgyfából,

isgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal — Kádak, 
mosoedények kaphatók. Kaposvárott a 
kisgazda Takarékkal szemben.

R A U T H GYÖRGY
kádármesternél Fő«utca 36.
•AmITASOKAT ELVA'LLAL.

V 460 ____________ , Vv i
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Árverés.
Az érdekeltek megbízásából közhírré te» 

szem, hogy Kaposvárott, Szigetvári-utca 
22. sz. alatt levő ház 1921. október 8-án, 
szvmbaton délelőtt 12 órakor irodámban 
önkéntes árverés utján el fog adatni.

Az árverési feltételek nálam, valamint a 
helyszínen is megtekinthetők.

Dr. Szenes Andor
ügyvéd,

Kontrássy-utca 2/b.

Mindenkit érdekeli
Mindenféle mechanikai munkát, 

u. m.: telefonok, villamos csengők, Írd-, 
számoló-, varró-, gőz-, benzin- és nyom­
dai gépek, valamint gramofonok javítá­
sát és szerelését,

autogén hegesztést
és szabadalmi kidolgozásokat felelősség-
gel vállal:

JUHÁSZ JÓZSEF
oki. mechanikus.

Kaposvár, Fő-utca 45. szám.
(Bárány-szálló.)

Hadé hengenzék.
7—8 métermázsa darálást tel­
jesít óránként. Hajtására 4 ló­
erő szükséges. Üzemben meg­
tekinthető

SZABÓ ANTALNÁL
Kaposvár, Kaníszai-utca 30.

Eladó ház.
Kaposvár egyik forgalmas 
helyén, Virág-utca 2. szám 
alatt levő ház .'

üzlethelyiséggel
szabadkézből azonnal eladó. 

Bővebbet Takács Jánosnál, Hunyadi­
tér 10 vagy a jutái ven-

déglősnél 5S2

Kaposvári Palagyár R.T.

Ajánl békeminőségü, „TURUL* 
elnevezésű Asbest

palát,
továbbá:A

1 cement vályúkat, cement jászlakat.

istálló berendezéseket,

cement iamfcat. sment zsindelyt,

[dm bitókat, 1
mfitf sfftóhekd.

417
Mátok 6 kiságfeföek falam!.

j

FimiiEa
(Inéi

Urhőlgyek és 
és urak b.
figyelmükbe ajánlom dúsan felszerelt angol és 
német gyártmányú elsőrendű cipőraktáramat.

Nagy választék az őszi 
Idényre barna és fekete, ba­
garia url- és női cipőkben.
Gyermekcipőkben a legfinomabb Gödje árut 
tartom. Saját érdekében cselekszik mindenki, 
aki egy próba rendelést tesz, mig a készlet 
tart. Minden pár cipőért felelősséget vállalok.

Mérték utáni rendelések a legfinomabb tófűdben.
t

Korona-utca 14. sz. 495

napi 2 órai reggeli 
munkára felvesz la­
punk kiadóhivatala

Fizetés megegyezés szerint.

SZÜCIÁRUHŐZ
Kaposvár, Zárda-u. 1.
eee eee

eeee
Elvállal minden-e szak­

mába vágó javításokat és 
alakításokat, raktáron tart 
női szőrme kabátokat és 
garnitúrákat, fekete és barna 
bőrkabátokat szőrme bélés­
sel. Ajánl magyar szabók­
nak gallérokat, kalaposok­

nak sapkákat nagyban.
•«.« •eee 493

drezdai gyártmány ős.

ELADÓ.

nechaBikai 
gépjaiilé műhelye.

Kaposvár, Kontrássy.utea 5.

[ [EIE8TÁII0TÍÍI
Haineeir v««*táUomáeB fl P U í IÚI, áteUenében.

Raktáron tart és azonnal szállít
mifldeflDeniS cementáret, ngymint: 
cementlapot, minden méretű cement- 
csövet, tóitokat kntgyűrfiket, jászlakat 
fistállá berendezéshez), sertés és itató- 
vályukat. Elsőrendű pwitaataent 

n kapható. 500

Csillárok,
asztali lámpák, villamos vasalók és főzőedények, 
úgyszintén mindennemű szerelési anyagok ál­
landóan raktáron.

Lobi és Kovács
villanyszerelési és mechanikai vállalata

Fő-utca 13. szám.
Interurbán telefon: 421.

Javítások este 9 óráig elfogadtatnak.

Viszonteladóknak nagy árengedmény

Repedt harangokat, 
törött gép- és motor .itat-

részeket, fogaskerekeket és

fűkaszáló gép ,<«** 
törött tengelyeket kopásokat,
permetező részeket és mindennemű hegeszté­

seket a legprecízebben és azonnal végzi:

GYULAI műhelye
(Erdei és Sostorics utóda)

Kaposvár, Korona-utca 9. (JU rtniítl.)416

I intól mm ram
mmu«. síi.

X/ÍCSZj pálinkára becserél vagy 

kisiistöll a termelő céljaira részért

kifőz szőlőtörkölyt
borseprüt és szilvát.

Elad saját főzető pálinkákat nagyban, 
jutányos áron.

Bódé Lalos
puskamüves, fegyver és lésser kereskedése
Kaposvár, Kontrássy-u. 2. b.

Legolcsóbb lőszer és fegyver bevásárlási forrás.
*.» Használt fegyvereket vesz és elad.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Minden szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők- 

nek 50 száaalék engedmény.

Vidéken a kővetkező el 
árusító helyeken kapható a

mmmm
Move Hirlapárusitás és 
Horváthjózsef Nagykanizsa, 
„Hangya Szöv.“ Nagyatád, 
Buries Imre keresk. Nagy­
atád, Spitzer Mór Nagy­
bajom, Körösi Lajos Ság 
vár, Opitzer Gyula Kadar­
kút, Oszeszly M. Viktor 
Csurgó, „Hangya“ szövet­
kezet Lengyeltóti, Bujtor 
Antal Szigetvár, Dom 
bóvár, Gyékényes és S.- 
szobi hírlapárusítóknál.
Apróhirdetéseket és
hirdetéseket felvesz a Dél- 
magyarország részére Be­
nedek László hirdetési iro­
dája Kaposvár, Fő-utca 40.
Lakáscsere! Elcserélném

Eladó Kaposvár forgal­
mas helyén jó jövedelmű 
kocsibeszálló vendéglő tel­
jes felszereléssel. Azonnal 
elfoglalható. Felvilágosítást 
ad Ujj János, Cseri-ut 27.

Kecze 1-hegyen levő, 
15.000 D-olből álló „Hor-

ÍTv. r. , Lovaere ncminu -fe)e birtok epuletek- 
Kalvana-utcai szoba,konyhai! i - ...... , r.... ,r , M tkel es„ szoílovel együtt el-eleskamrabol, disznotartas- ,. * ,; iAJ. v::
sál álló lakásomat Teleky-, 
Berzsenyi-, . Korona-, Fő-, 
vagy Zárda-utcai 2 szobás, 
konyhás lakással, melyből 
1 helyiség asztalos műhely­
nek lenne használható. Cim 
a kiadóban.

adó. Érdeklődni lehet Fü­
redi-utca 45. sz. alatt.

Asztalos műhelynek
alkalmas helyiséget keresek 
lehetőleg a belvárosban, 
lehet pince is. Cim a ki- 
adóhivatalban.

Keresek megvételre egy 
drb. 17 soros jó állapotban 
levő vetőgépet Szekeres 
János Kisbárapáti, Somogy- 
megye.
Ingyen apróhirdetés jár a

minden előfizetőjének 1 
Minden előfizetőnek jo- 

1 darab 15 hónapos gában ál havonta egy 15 
tenyészképes, nagyon szép Űzőig terjedő apróhirdetést 
pirostarka bika eladói beküldeni, melyet díjtalanul 
Herr Mátyásnál Büssüben.lközlünk lapunkban.

Téli káposzta
bármely mennyiségben kapható 

Herczog Gézánál, Széchenyi-tér 7

puska műves és fegyverkereskedő

Kaposvár, Berzsenyi-u. 8.
az udvarban. az udvarban.

Elvállal mindenféle fegyver javítását, 
átalakítását és barnitását. 

Lőszer bármilyen megrendelhető.

Olcsó és gyors kiszolgálás,

termény, valamin! 
mezőgazdasági és 
Mztartási eszközök

_ - , - - kereskedése.
Telefon: 120. Bzlßtllßlyisgjj 6$ lßlBD|ii0ll8
Erzsébet-ut 8. szám.
Mezőgazdasági gép- és leiéiyratiárjeliti-i. 1.

?ESZ: Búzát rozsot, árpát, zabot a 
legmagasabb napi áron.

ELAD. Elsőrendű mezőgazdasági gé- 
peket és eszközöket, béke­
minőségű jutazsákokat, kitűnő 
csiraképességü vetőmagvakat, 
prima háztartási eszközöket a 
legolcsóbb napi áron.

Uradalmak részére szuper- 
foszfát műtrágyát szállít. 4^

mmmm: 1921. OKTÓBER 4.

pe'TBR
a»av^

Elcserélném — esetleg 
ráfizetéssel — három szo­
bás, fürdőszobás és összes 
mellékhelyiségü teljesen mo­
dern lakásomat, budapesti 
I. vagy II. emeleti ugyan­
olyan lakásért. Bővebbet: 
Budapest, Vas-utca 3. sz. 
I. e. 1.

Mpdarak kitömését vál­
lalja a 30 évi gyakorlattal 
biró Lenkei Antal Kapos­
vár, Fő-utca 69.

Aí*6*'juncfe'
llßE ECl PÉTÉI Iga
fog krém-labor a tori urna 
Kaposvár, Fő-utca 13. szám.
Kapható mindenütt!
Ara 25 korona. Telefon 318. sz.

Ao\

Budapesti tőzsdei napi árakat 
fizetünk ab állomás, mák, bab, 
repce, biborhere, köles, mo- 
harmag, lencse, hajdina, 
kendermag, lenmag, tökmag, 
napraforgó, bükköny és bur­
gonyáért, dióért, tökmagért, 
akácmézért. y
Mindenkinél magasabb árat áll mó­
dunkban fizetni és pedig azért, mert 
közvetlen külföldi cégek részére vá- 

várolunk.

Künstler Aladár és Sándor
Kaposvár, Sétatér-u. 4. sz.

Hullám Áruház
Széchenyi-tér 5-ik az,
Széchenyi-kávéház mellett.

Az óriási áremelkedés dacára, még mindig a 
legolcsóbb árakon adom az alant felsorolt és 
a szakmába vágó cikkeket.
Muszlin harisnya duplatalpu, min­

den színben..............................K 74
Női, fegyházban kötött őszi harisnya K 45
Gyermek, iskola patent harisnya

nagyság szerint.........................K
Férfi zokni divatos, csíkos és flór,

kötött......................................... K
Férfi téli gyapjuzokni színes és

csikós......................................... K
Fiú svetterek minőség és nagy­

ság szerint.................................... K
Női figaró gyupjuból . . . . , K
Női trikó reform nadrág minden

színben..............................................K
Női festő és karton vállaskötények K 
Férfi zefir sport ing, sima és mintás K 
Férfi alsónadrág erős vászonból . K 
Férfi vadászharisnyák és tekerős

szárvédők.................................
Női előtt vállas kötény la .
Női iüszter vállas kötény la 
Leányka flanell és szövetruhák.

Bécsi kiállítás..............................K 250— 400
Gyermek alsó trikók nagyság sz. K 180—400
Férfi kötött és gyapjú ujjas mellény K 350—800
Női teveszőr garnitúrák sapka és

átvető........................................... K 600-4000
D M C hímző pamut újból érkezett. Dublé, 
flanell, velúr és barchett, chottisch és szövetek’ 
zefirek és kanavászok állandóan nagy választék­
ban raktáron vannak. Az összes cikkek­
nél viszonteladóknak árengedmény.

IFJ. SCHÖN EDE

35-65

76

S0

200-600
185

K 200-300 
K 240-300 
K 350

KOVÁCS SÁNDOR
KAPOSVÁR,
fzéchenyi-tér 3.

Villany-, vizvezetékszerelő 

és mechanikai vállalata.

I
Iníerurbán telefon

375.

Javítást este 9 
óráig elfogadok.

írógép, varrógép, kerékpár, gra- 
mafon, csengő és telefon szere­
lését és javítását szakszerűen 
: eszközlöm. :
Villanyszerelési anyagok leg­
olcsóbb beszerzési forrása.

Interurbán telefon
375.

Javítást este 9 
óráig elfogadok.

Mi íJELENKORIESJ9BBTEEEBESI ESI

■^■PALA
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űz.
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V ETERNIT
ATSCHEK
i v r:r -t-

423
onigsberg

fakereskedő cégnél,

é$ alato,
ugysziDféD mia- 
deoDoniu épülelfa, 
deszka, lét, el­
szigetelő- ÉS 
fetilemez. karbo­
ligen,
jMflmnBat.
fiognáría,
elsíreoi miaő- 
sőgbea KffUTS:

és Fia
KAPOSVÁR.
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